



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

## **ERRATA**

**PROCESSO SELETIVO Nº 01/2018**

**PREENCHIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO**

A **Fundação Hospitalar de Hematologia e Hemoterapia do Amazonas - Hemoam**, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA** junto ao Edital do Processo Seletivo nº 001/2018, para nele fazer constar que:

### **ONDE SE LÊ:**

#### **5. DO PROCESSO SELETIVO**

**5.1** O Processo Seletivo para o preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva de que trata este edital, compreenderá duas etapas:

**1ª ETAPA:** Realização da prova objetiva e redação (Classificatório/Eliminatório).

**2ª ETAPA:** Teste Prático de Informática e Realização da Dinâmica. (Classificatório/Eliminatório).

**5.2** O Teste Prático de Informática de que trata o item anterior, será de caráter Classificatório/Eliminatório. A dinâmica será somente Classificatória, não possuindo caráter excludente.

### **LEIA-SE:**

#### **5. DO PROCESSO SELETIVO**

**5.1** O Processo Seletivo para o preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva de que trata este edital, compreenderá três etapas:

**1ª ETAPA:** Realização da prova objetiva e redação (Classificatório/Eliminatório).

**2ª ETAPA:** Teste Prático de Informática (Classificatório/Eliminatório).

**3ª ETAPA:** Análise Funcional (Classificatória)

### **ONDE SE LÊ:**

#### **6. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

**6.1** A prova consistirá em 30 (vinte) perguntas objetivas de conhecimentos gerais, abrangendo conhecimentos de Língua Portuguesa e Raciocínio Lógico e 1 (uma) redação de caráter dissertativo-argumentativo sobre assuntos da atualidade.



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

**6.12** O preenchimento da vaga e formação de cadastro reserva será formado pelos candidatos classificados após a 2ª etapa.

**LEIA-SE:**

## **6. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

**6.1** A prova consistirá em 30 (trinta) perguntas objetivas de conhecimentos gerais, abrangendo conhecimentos de Língua Portuguesa e Raciocínio Lógico e 1 (uma) redação de caráter dissertativo-argumentativo sobre assuntos da atualidade.

**6.12** O preenchimento da vaga e formação de cadastro reserva será formado pelos candidatos classificados após a 3ª etapa.

**ONDE SE LÊ:**

## **7. CLASSIFICAÇÃO**

**7.1** A classificação final dos candidatos dar-se-á pela soma dos resultados obtidos na primeira etapa (prova objetiva e redação) e segunda etapa (informática).

**LEIA-SE:**

**7.1** A classificação final dos candidatos dar-se-á pela soma dos resultados obtidos na primeira etapa (prova objetiva e redação), segunda etapa (informática) e terceira etapa (análise funcional).

**ONDE SE LÊ:**

## **8. DOS RECURSOS**

**8.2** Será disponibilizado no site institucional o formulário para recurso. O candidato deverá preencher todas as informações contidas no formulário até as 16:00 do dia **05/06/18**.

**LEIA-SE:**

## **8. DOS RECURSOS**

**8.2** Será disponibilizado no site institucional o formulário para recurso. O candidato deverá preencher todas as informações contidas no formulário até as 16:00 do dia **18/06/2018**.

**ONDE SE LÊ:**

## **9. DA CONVOCAÇÃO**

**9.1** O candidato aprovado será convocado por meio de edital de convocação público, disponibilizado no endereço eletrônico: [www.hemoam.am.gov.br/editais](http://www.hemoam.am.gov.br/editais), conforme cronograma estabelecido neste edital.

**LEIA-SE:**

## **9. DA CONVOCAÇÃO**





GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

9.1 A homologação do Processo Seletivo nº 001/2018 será disponibilizado no endereço eletrônico: [www.hemoam.am.gov.br/editais](http://www.hemoam.am.gov.br/editais), conforme cronograma estabelecido neste edital.

**ONDE SE LÊ:**

**10. DISPOSIÇÕES FINAIS**

10.5 A divulgação dos resultados, conforme cronograma, será divulgada até o dia 11 de junho de 2018.

**LEIA-SE:**

**10. DISPOSIÇÕES FINAIS**

10.5 A divulgação dos resultados, conforme cronograma, será divulgada até o dia 26 de junho de 2018.

**ONDE SE LÊ:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO Nº01/2018 - PREENCHIMENTO DE VAGAS E  
FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO**

N.	ATIVIDADE	DATA/HORA
<b>1ª ETAPA – CLASSIFICATÓRIA E ELIMINATÓRIA</b>		
1	Publicação do Edital no site <a href="http://www.hemoam.am.gov.br">www.hemoam.am.gov.br</a>	17.05.2018
2	Período de Inscrições, através do formulário no site do Hemoam.	18.05.2018 a 20.05.2018
3	Divulgação da relação de candidatos inscritos, local, data e horário das provas	23.05.2018
4	Realização da Prova Objetiva e Redação	26.05.2018
5	Análise e Tabulação de Dados	28.05.2018 a 30.05.2018
6	Divulgação preliminar dos classificados na prova objetiva	04.06.2018
7	Interposição de recursos após o resultado preliminar	05.06.2018
8	Divulgação do resultado final da prova objetiva e redação	06.06.2018
<b>2ª ETAPA - CLASSIFICATÓRIA E ELIMINATÓRIA</b>		
9	Divulgação da relação final de candidatos aprovados na 1ª etapa e agendamento para a 2ª Etapa – realização da prova de informática	06.06.2018
10	Realização do Teste Prático de Informática e Dinâmica	09.06.2018
11	Divulgação dos Classificados no Teste Prático de informática e Dinâmica	12.06.2018
<b>PROCEDIMENTOS ADMISSIONAIS</b>		
12	Divulgação do edital de convocação e encaminhamento para procedimentos admissionais.	13.06.2018



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

LEIA-SE:

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO Nº01/2018 - PREENCHIMENTO DE VAGAS E  
FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO**

N.	ATIVIDADE	DATA/HORA
<b>1ª ETAPA – CLASSIFICATÓRIA E ELIMINATÓRIA</b>		
1	Publicação do Edital no site <a href="http://www.hemoam.am.gov.br">www.hemoam.am.gov.br</a>	17.05.2018
2	Período de Inscrições, através do formulário no site do Hemoam.	18.05.2018 a 20.05.2018
3	Divulgação da relação de candidatos inscritos, local, data e horário das provas	23.05.2018
4	Realização da Prova Objetiva e Redação	01.06.2018 e 02.06.2018
5	Análise e Tabulação de Dados	04 a 12.06.2018
6	Divulgação preliminar dos classificados na prova objetiva	13.06.2018
7	Interposição de recursos após o resultado preliminar	14.06.2018
8	Divulgação do resultado final da prova objetiva e redação	18.06.2018
<b>2ª ETAPA - CLASSIFICATÓRIA E ELIMINATÓRIA</b>		
9	Divulgação de candidatos aprovados para 2º etapa: local, data e hora do Teste Prático de Informática	18.06.2018
10	Realização do Teste Prático de Informática	19 a 21.06.2018
<b>3ª ETAPA – ANÁLISE FUNCIONAL</b>		
11	Divulgação da relação de candidatos aprovados para 3ª etapa: Análise Funcional	22.06.2018
12	Análise Funcional	23.06.2018
13	Divulgação do Edital de Homologação do Processo Seletivo do Programa de Estágio- Edital nº01/2018	26.06.2018

Manaus, 23 de Maio de 2018

  
**NELSON FRAIJI**

DIRETOR-PRESIDENTE